



SZARVAS és Vidéke

XXII. évfolyam 37. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. szeptember 13.

Élményteli alkotmánynap

Aki részese volt a Szlovák Köztársaság Alkotmánya megszületésének 15. évfordulója alkalmából Szarvason rendezett koncertnek, az aligha felejtí el ezt a napot. A



szlovák főkonzul, Ján Süli a Kassai Állami Filharmonikus Zenekar fellépésével lepte meg a szarvasi közönséget kedden koraeste, a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében. A koncert közönségét előbb Mótyán Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke, majd Ján Süli főkonzul köszöntötte. Röviden annyit tudtunk meg a főkonzultól, hogy 15 évvel ezelőtt, erőszak és a nagyhatalmak beavatkozása nélkül, békésen vált szét a korábbi országközösség, s a Függetlenségi Nyilatkozat, valamint az Al-

kormány elfogadásával megalakult a Szlovák Köztársaság. Ján Süli megköszönte a koncert fővédnökségét is elvállaló Marek Maďarič kulturális miniszternek, illetve Julius Klein Filharmónia igazgatónak a koncert szervezéséhez nyújtott segítséget, s jó szórakozást kívánt a közönségnek. Ebben nem is volt hiány, hiszen Dušan Štefanek karmester dirigálása mellett a Kassai Állami Filharmonikus Zenekar csodálatos produkcióval készült az ünnepi estre. Előbb Ján Levoslav Bella Ünnepi nyitányának magasztos melódiai csendültek fel, majd Johann Nepomuk Hummel Esz-dúr trombitaversenyét hallhatta a közönség Juraj Bartoš szólójával. A rendkívüli zenei csemegét

Dvořák IX. „Újvilág” szimfóniája zárta. A közönség szünni nem akaró tapssal köszönte meg az élményteli estét, „kikövetelve” egy ráadást is a zenekartól.



A koncertet követően a főkonzul és felesége állófogadáson köszönte meg a zenekarnak, hogy a fantasztikus koncerttel „megmelengette” szívünket, a meghívott vendégeknek pedig azt, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Szlovák Köztársaság Alkotmányának ünnepét. A vendégek között külön köszöntötte Ján Süli Babák Mihály polgármestert, aki pedig azt köszönte meg valamennyi város lakó nevében, hogy e jeles ünnepen, ezt a kitűnő koncertet Szarvason rendezték. **T.L.**



A KÖRÖS TV FELVÉTELE

Az alkalom felejthetlenné válik

Az alkalom felejthetlenné válik, az érzelmi hatás felerősödik, ha a tanévnyitót olyan helyen tartják, amilyen helyen a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara tartotta idén is: Tessedik templomában. Szakács Mihályné dr., a kar dékánja érzelmettel a múlt szombati tanévnyitón a hely szellemét és ünnepi hangulatát, megemlékezve egyben

a 240 évvel ezelőtt Szarvasra érkező Tessedik Sámuelről is. Az első éveseket köszöntve felemlítette azokat is, akik nem lehettek jelen, mert az új felsőoktatási felvételi rendszámokra ezt nem tette lehetővé, nehéz helyzetbe hozva egyúttal a vidéki főiskolákat is. Arra a kérdésre, hogy pedagógus pályára érdemes-e ma vállalkozni, egyértelmű igennel felelt, példaként állítva a hallgatóság elé azokat, akik hivatással megélt pályájuk elismeréseként az évnymi-



tón vehették át vas, gyémánt és arany diplomájukat. Valamennyi kollégájának és a hallgatóknak is azt kívánta Szakács Mihályné, hogy a jövőben bizva találják meg helyüket a főiskolán. Szövényi Zsolt, az Oktatási Minisztérium fősztályvezetője Sütő Andrászt idézve szözl az ember hasznos életéről, párhuzamot vonva a dísz-

diplomások mögött és a gólyák előtt álló pályák között. A magyar felsőoktatás hét évszázados értékeit hangsúlyozva mondta el, hogy a nyári felvételik után tapasztalt döbbenet mögött egy új képzési struktúra kialakításának szándéka áll, mert ugyanúgy és ugyanazt, mint eddig, már nem lehet csinálni. Piaci környezetben, de a szellem szolgálatában, a nemzet szolgálatában kell állni a felsőoktatásnak, hangsúlyozta Szövényi Zsolt.

(folytatás a 3. oldalon)